



SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

2023. szeptember

Ára: ingyenes

XXIX. évfolyam 9. szám



Meghívó

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzatának
Képviselő-testülete úgy döntött,
hogy a hagyományokhoz hűen
az előző esztendőben született gyermekek számával
megegyező mennyiségű nemes fa kerül elültetésre a
településen.

Időpont:

2023. szeptember 23., szombat 15.00 óra

Helyszín:

Szent Erzsébet utca vége

Szeretettel várjuk a családokat!



MEGHÍVÓ

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzatának
Képviselő-testülete
szeretettel meghívja az időseket

**2023. szeptember 30-án (szombat)
15 órakor**

az *Idősek Világnapja* alkalmából
tartandó **községi ünnepségre**
a Körös Művelődési Ház nagytermébe.

A nosztalgia műsorban fellép:

Straub Dezső és Rózsás Viki.

Szeretettel várjuk az időseket!



Gondozási Központ hírei

Véget ért a nyár és az ősz is megérkezett. Elmondhatjuk, hogy az idei nyár programokban bővelkedő szép időszak volt.

Látogatást tettünk a kunszentmártoni plébánia és templom épületébe, majd fagyizással zártuk a napot.

Meghívást kaptunk egyik kollégánk kóstolóval egybekötött kerti rendezvényére, ahol nagyon jól érezték magukat időseink. Köszönjük a vendéglátást!

Ellátogattunk a Kertbarát Kör kiállítására is, ahol szebbnél szebb terméseket tekinthettünk meg. Élményekkel telve tértünk vissza a kirándulásról.

Minden évben ott vagyunk a Vitamin Napon. Most se volt másként. Kollégánónk töltött káposztája különleges lett. A zsúritól kapott jutalmon kívül a bentlakó időseinktől is begyűjthette a dicséreteket. Köszönjük mindenki segítségét, aki bármilyen formában, de elősegítette, hogy ez egy igazán emlékezetes nap lehessen!

Meglátogatták időseinket a Csángó gyerekek. Dalaikkal könnyet csaltak a szemekbe. Nagyon szép előadást tekinthettünk meg. Köszönjük gyerekek!

Augusztusban két lelkes diákunk volt: Farkas Csanád és Vérten Bence. Köszönjük fiúk a munkátokat!

Sok sikert kívánunk az új tanévre minden diákmunkásunknak!

Örvendtes eseménynek adott helyet intézményünk. Nagy Györgyné Kati néni 90. születésnapját ünnepelhettük meg családjá és ellátottaink körében.



A Polgármesteri Hivatal részéről Sinka Imre polgármester, Csépainé Tóth Gabriella jegyző asszony és Bihari Judit a n y a k ö n y v v e z e t ő köszöntötte ezen a jeles napon.

Isten éltesse
Kati néni egészségben,
szeretetben
még nagyon sokáig!

Gondozási Központ

Helytörténeti Kirándulás

Régi vágya teljesület egyesületünknek augusztus 1-jén, amikor egy kirándulás keretében sikerült eljutnunk a máriaradnai kegytemplomhoz, az egykori békésszentandrás katolikusok búcsújáró helyére. A páratlan szépségű zarándokhelyen gondolatban visszautaztunk azokba az időkbe, amikor százak és ezrek látogatták meg a szent helyet bízva a Szűzanya segítségével. A templom gondnokától megtudtunk minden fontos és érdekes információt, ami a helyhez köthető.

Ezt követően Aradra vezetett utunk, ahol a vesztőhelyen felállított obeliszknél koszorúzással tisztelegtünk a hős tábornokok előtt. Bár a helyiek egy sportcentrummal próbálják elrejtetni az arra járók elől, mégis a koszorúk és a nemzeti szalagok sokasága azt jelzi, hogy nem felejtjük el Őket és nemcsak az emléknapon, hanem az év bármely szakában fejet hajtunk nekik.

Ha már itt jártunk, természetesen testvértelepülésünkre, Simonyifalvára is ellátogattunk egy kis időre. A polgármester Haász Tibor és Péter Dalma képviselő asszony fogadta kis csapatunkat és kalauzolt bennünket a Simonyiak háza és a helyi művelődési ház megtekintésére. Utunkat Nagyszalontán zártuk, ahol megnéztük Arany János valamikori szülőházának helyét és szobrát, majd a szép nyári estén a látottakkal feltöltődve érkeztünk haza.

Reméljük, minden évben eljutunk majd ilyen szép, történelmi helyekre!

Helytörténeti egyesület



Mozgáskorlátozottak Békésszentandrás Egyesületének hírei

Kedves Olvasók!

Gyorsan elrepült a nyár és már az iskola is elkezdődött, tehát valóban beköszöntött az ősz! Egyesületünk tagjai sok érdekes eseményen, programon vehettek részt a nyár folyamán. Folyamatosan, a műsorok között válogatva látogattuk a Vízi Színház programjait. Részt vettünk több ingyenes előadáson és megnéztük a Tessedik 55 című nagy sikerű gálaműsort is. Felejthetetlen élményben volt részünk! A Sport-és Vitamin napon mi is képviseltük az egyesületet, finom ebédet főzött Pásztor Matyi, a Dalkörünk színes műsorral lépett fel, kellemes napot töltöttünk el együtt. Köszönjük az önkormányzat anyagi támogatását! Júliusban a piacon ruhaválogatást tartottunk, melynek nagy sikere volt, sok használt ruha talált gazdára. Ezt az akciónkat most megismételjük, tehát szeptember 14-én,

csütörtökön 9-13 óráig ismét ingyenesen juthatnak jó állapotú használt ruhákhoz. Akinek van felesleges ruhája kérjük hozza el, szívesen fogadunk adományokat! Kiosztásra kerültek sorstársaink részére az őszi-téli programok, igyekeztünk mindenki számára elfogadható kínálatot összeállítani. Kérjük hétfő délutánonként látogassanak el az István király úti irodánkba, ahol szívesen állunk az érdeklődők rendelkezésére.

A rendezvények a Magyar Falu Program támogatásával valósultak meg.

Üdvözlettel:
Dr. Virág Sándorné elnök



„Nem vagyunk árvák”

Idén augusztus 10-én megkezdődött a hagyományos csángómagyar oktató tábor 16 fiatal és 2 kísérő részvételével immár 21. alkalommal.

A csapat fele Külső-Rekecsinből, míg a másik fele Trunk nevű faluból érkezett. Az út kb. 800 km távolság volt az egykori Etelközből. Trunkban ma már csak óvoda működik. Az iskolás gyerekeket naponta viszik busszal egy másik településre tanulni. Magyar oktatás van, de nagyon hiányos alapon.

Az elhelyezkedést, pihenést követően ebéd után egy rendhagyó magyar történelmi előadást hallgattak meg Szenes János történelem tanártól. Majd ezután kérdésekre kellett válaszolniuk. A tanár úr búcsúzáskor a következő alkalomra hívta fel a figyelmüket, amikor visszakerdezés lesz, valamint az Ópusztaszeri látogatásról fog kérdezni majd, amire a gyerekeket meghívták az ottani rendezvényszervezők.

Késő délután megnézték a helyi strandfürdőt, majd felfrissülve táncpróbát tartottak a másnapi esemény kapcsán. Másnap reggeli után busszal Szerre utaztunk velük. Ott már vártak bennünket a MOGY rendezvény szervezői. (Magyarok Országos Gyűlése)

Ebéd előtt ének- és táncpróba volt. Ezután megnézhették a Feszty-körképet, majd az oldalsó termekben a tárlatokat, kiállításokat. Érdeklődésüket figyelve látható volt, hogy ők ilyen helyen még nem jártak, és lekötötte a csoportot a sok látóival. Megnézték az előadások egy részét, de a bazárosok is sok-sok látóval kínáltak mindenkinek.

Később egy szabadtéri színpadon sátor alatt bemutatták énekeiket és hagyományos táncaikat, amelyet zenekar kísért. A zenekar tagjai már az idén találkoztak velük Moldvában egy rendezvényen, ott hívták meg őket Ópusztaszerre. A hallgatóság szünni nem akaró tapsal köszönte meg előadásukat. Késő este, de még világosan hazatértünk szállásunkra.

A következő napon készültek a szentandrási Sport- és Vitamin-napi eseményre, amelyen ők délután tisztelték meg műsorukkal a színpadon a község vendéglátó lakóit. Itt sem maradt el a siker a táncos előadásért.

Vasárnap délelőtt – mivel ez időben zajlott a 31. Csángó Fesztivál – egy meghívásnak eleget téve Jászberényre utaztunk. A déli étkezést megelőzően táncpróba volt az együttessel a főtéri színpadon. Azután mivel meleg is volt, felfrissültek a városi fürdőben. Délután a Ferences templomban, ahol alig volt hely, katolikus misén vettünk részt, amelyen a csángók minden vasárnap részt vesznek. 18 órakor vacsora volt, majd a megnyitót követően a gyimesi táncok után a moldvai táncokat, énekeiket mutatták be a fiatalok, amely szép és nagy sikert aratott a közönség előtt. Tévék is közvetítették. Éjfélre értünk haza kissé fáradtan.

Hétfőn kezdődött az oktatás délelőtt Décsei Mónikával és Szécsi Balázs kézműves oktatókkal. Kis falovakat készítettek a fiúk, a lányok fontak színes karkötőket nagyon ügyesen.

A kis falovak vagy szamarak asztali dísznek és tolltartónak is alkalmazhatók, mivel málhászakok lettek rájuk erősítve. Ebéd utánra Budapestről meghívtam egy barátomat, Csoma Gergelyt, akit magyar nyelv képzésre kértem fel, mivel ő egy évig tanította a csángó gyerekeket a moldvai Magyarfaluban, és jól beszél a csángó nyelvi dialektust, és ismeri szokásaikat is. Egyébként Csoma Gergely fadaragó művész. Gergely nagyon jól tudott velük értekezni és kérdéseket adott fel a meséket, történeteket követően csángósan, amelyre írásban kérte a válaszokat. A válaszokat én is megnéztem, illetve olvastam, amelyek 70 %-ban jók voltak. Gergely elégedett volt velük és megjegyezte, hogy hasonló feladatokat én is adhatok nekik, ha nincs más oktató.

Kedden délelőtt ismét kézművességre tanították a gyerekeket. Ezúttal Gyekiczkiné Bacsa Piroskával fonások és málhászakok készítése volt a feladat. Szép tárgyak készültek, amelyet hazavihettek. Délután Szarvason a Tessedik Sámuel Múzeumba látogattak, ahol volt min csodálkozni. Néhány régi eszközt

felismertek, mivel ők használják még ma is: szekér, örlőmalom, egérfogó, kézi szerszámok.

Este katolikus misén vettek részt, de voltak mások is szép számmal a templomban.

Szardán délelőtt a szarvasi Roszik Melinda tanárnő foglalkozott velük magyar nyelv gyakorlása végett. A tanárnő több feladatot adott nekik szóban és írásban kérte a válaszokat. Csapatokra osztotta őket a versenyhez. A játékos verseny felvillanyozta őket és igyekezett minden csapat, hogy ő legyen az első, aki a legtöbb pontot szerzi. Végül a győztes csapat elégedetten ujjongott. A két falu gyerekei között a szóhasználat eltérő volt. Érezhető volt a mai magyar oktatás gyengesége az egyik falu gyerekeinél. Természetesen az állami nyelvhasználat jobban előfordult, ha valaki nem értette a másikat.

A külső-rekecsini csoportból egy ikerpár most ősszel egy csíkszeredai magyar nyelvű középiskolában fogja folytatni tanulmányait. Kívánjuk, hogy sikerüljön nekik.

Délután egy kis strandolás, majd 17 órától táncházba invitálták a helyi művelődési ház szervezői a közönséget, nyilvánosságot. A hangulat jó volt, bár a közönség lehetett volna nagyobb is. Többen beálltak a táncolók közé is. A csángó tánc eltérő a hagyományos magyar táncoktól. Információk szerint a kelet ázsiai újjuruknál vannak hasonló rítusú táncok.

Csütörtökön reggel Gyomaendrődre mentek városlátogatásra. Játékbaba kiállításon 600 db babát láthattak a fiatalok. Ezután strand, majd az endrői Tájházat nézték meg.

Pénteken délelőtt Szenes János tanár úr tartott visszakerdezőt részben Ópusztaszerrel, hogy mit láttak, de voltak írásos és szóbeli kérdések is. A jó válaszokat apró ajándékkal jutalmazta.

Szombaton volt egy kis eső, zápor, ezért reggel úgy gondoltuk, hogy benti foglalkozást tartunk. Úgy történt, ahogy Csoma Gergely ajánlotta. Földrajzi és történelmi kérdéseket tettünk fel a gyerekeknek, amit írásban kellett megválaszolniuk. A kérdésekre 60 %-os jó válaszok születtek. A három legjobb válaszadó tapsot kapott és elismerést: Fehér Benjamin, aki Csíkba készül, Budai Roxána és Istók Rozván.

A földrajzi történelmi ismeretek tudása változó volt, de meglepően akadtak figyelemre méltók is.

Szombaton délután Újszászról vendégek érkeztek a gyerekekhez, akikkel Jászberényben ismerkedtünk meg részben. Az egyik kísérőt, Gyur Paulinát Moldvából ismerték már, és ők is szerveztek tábort, de nem Újszászon, hanem Erdélyben. Kicséréltük gondolatainkat és tapasztalatainkat.

A körülmények ellenére jónak tartották azt, hogy a Szentandrásiak fogadnak gyerekeket két évtizede, hogy ezáltal elinduljon egy csángómagyar–magyar kapcsolat, ami több száz éven át nem volt a távoli magyarság meglévő csoportjaival. Ehhez jóindulat, megértés kell. Nem kevés emberről van szó, még ha nyelvezetük kezd beolvadni is. 250 ezer magyar emberről és gyerekeikről beszélünk. Várjuk a tanárok véleményét is, akik foglalkoztak a gyerekekkel.

Vasárnap délelőtt Szent István napja lévén katolikus misére mentünk. A mise végén Szent István éneket, Mária éneket és felállva a Csángó Himnuszt énekelték a csángó fiatalok. Azután megnéztük a templom előtti rendezvényt a díszterén, majd a szentelt kenyérből véve a Fogadóba tértünk ebédre.

Hétfőn kiértékeljük az eltöltött időt a kísérőkkel. A jövőben változást szeretnénk elérni a táborban, mint mindig. Délután-estefelé megérkezett a székely busz és a fiatalok hazaindultak. Dobos Rózsának és Gyur Paulinának köszönjük a segítségüket!!

Papp Dezső

(Cikkünk folytatása és köszönetünk támogatók felé az októberi számban olvasható.)

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

MEGHÍVÓ

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő nyilvános ülését összehívom, az ülésre a Képviselő-testület nevében tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal nagyterme
Az ülés ideje: 2023. szeptember 25. (hétfő) 16:00 óra

Napirend előtti tájékoztató: A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről, valamint a 2023. II. negyedévében átruházott hatáskörben kiutalt támogatásokról

Az ülés napirendi pontjai a következők:

- 1. A Szociális, Jogi és Ügyrendi Bizottság beszámolója az átruházott hatáskörben végzett munkájáról**
Előadó: Farkasné Sinka Dóra bizottsági elnök
- 2. Beszámoló Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat 2023. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről**
Előadó: Sinka Imre polgármester
- 3. Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítása**
Előadó: Sinka Imre polgármester
- 4. A Hunyadi János Katolikus Általános Iskola és Óvoda 2022/2023. évi tevékenységéről szóló tájékoztató**
Előadó: Molnár Imre Zoltán igazgató
- 5. Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023/2024. évi fordulójához**
Előadó: Csépainé Tóth Gabriella jegyző
- 6. A Békésszentandrási Polgármesteri Hivatal 2022. évi munkájáról szóló beszámoló**
Előadó: Csépainé Tóth Gabriella jegyző
- 7. Beszámoló Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzatának Településüzemeltetési Intézménye 2022. évi tevékenységéről**
Előadó: Sinka Imre polgármester
- 8. Pénzügyi és szakmai beszámoló a 2022. évi közfoglalkoztatásról**
Előadó: Sinka Imre polgármester
- 9. Tájékoztatás a 2023. évi közmunkaprogram eddig elvégzett munkájáról és a további feladatairól**
Előadó: Sinka Imre polgármester
- 10. Bejelentések**

Sinka Imre sk.
polgármester

Meghívó

A Békéssy János Helytörténeti és Hagyományörző Egyesület tisztelettel meghívja a lakosságot

2023. szeptember 15-én (péntek) 16 órára
az Újratelepítés Emlékapja alkalmából rendezett megemlékezésre.

Helyszín: Református templom melletti emlékmű

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

MEGHÍVÓ

„BÉKÉSSZENTANDRÁSI SZENNYVÍZTISZTÍTÓ TELEP BŐVÍTÉSE ÉS KORSZERŰSÍTÉSE”- PROJEKTÁDÓ RENDEZVÉNY

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata és a Szarvasi Turisztikai és Városmarketing Kft. tisztelettel meghívja Önt és barátait a „Békésszentandrási szennyvíztisztító telep bővítése és korszerűsítése” című projekt sajtónyilvános ünnepélyes projektádó rendezvényére 2023. augusztus 14-én, csütörtökön 10.00-tól. Helyszín: Békésszentandrási szennyvíztisztító telep - 5561 Békésszentandrás, Küllénület 0553/2 hrsz.

A projekt keretében egy korszerű szennyvíztisztító telep kiépítése, valamint a szennyvízcsatorna-hálózat rekonstrukciója történt meg. Az egészséges, tiszta település és lakókörnyezet kialakítása, az emberi egészség védelme, a lakosok életminőségének javítása és a környezetterhelés csökkentése szintén megvalósult a projekt által. További részleteket ismerhet meg a projektről sajtónyilvános ünnepélyes projektádó rendezvényünkön.

PROGRAM:

10:00 – 10:20 MEGNYITÓ BESZÉD

Sinka Imre Polgármester

10:20 – 10:40 TÁJÉKOZTATÓ

Móczár László Magyar Vakond Út és Építőipari Kft. Projektvezető

10:40 – 11:00 TÁJÉKOZTATÓ

Tinkáné Zvara Erzsébet Alföldvíz Zrt. Divízióvezető

11:00 ÜNNEPÉLYES SZALAGVÁGÁS

11:30 ÁLLÓFOGADÁS

(Helyszín: Békésszentandrás - Polgármesteri Hivatal)



Következő lapzárta:

2023. szeptember 29. (péntek)

Telefon: 66/218-660

Várjuk a lakosság cikkeit is interneten:
konyvtar@bekesszentandras.hu

REDŐNY-, és ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

Helyben!

Műanyag, fa és alumínium redőnyök, napellenzők, roletták, harmonikaajtók, zsaluziák, relaxák, szalagfüggönyök, fix és mobil szúnyogháló gyártása, szerelése, szervizelése és javítása garanciával.

Biztonsági és fényvédő fóliák telepítése, nyílászárók utólagos hőszigetelése.

ÉRDEKLŐDNI:

Török József - Szinergia BT. Békésszentandrás
Telefon: 30/716 6395

SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

Kiadja: Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata
Szerkeszti: Szerkesztő Bizottság
Tagjai: Balla Edit, Benedek Erika, dr. Lesfalvi Balázs, Major Attila
Felelős szerkesztő: Benedek Erika
E-mail: konyvtar@bekesszentandras.hu
Készült: Fazekas András Nyomda, Szarvas. Tel: 66/313-896
NYTSZ: 372/2/1995
ISSN 2061-1455 (nyomtatott) ISSN 2061-1463 (online)

Erzsébet-tábor 2023.

A Körös Művelődési Ház és Könyvtár és Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata Család-és Gyermekegészségügyi Szolgálatában ebben az évben is sikeresen pályázott az Erzsébet a Kárpát-Medencei Gyermekekért Alapítvány, Erzsébet táborok keretein belül meghirdetett pályázatára, Napközi Erzsébet tábor elnevezéssel.

Az idei nyáron két turnust tudunk megvalósítani, melynek köszönhetően még több gyermek gazdagodott közös élményekkel és örök emlékekkel.

Mindkét hét programterve öt tematika köré épült: sport, egészségtudatos életmód, környezettudatosság, természeti értékeink és környezetszépítés, művészeti nevelés, kulturális örökségeink, hagyományörzés, kézművesség, önismeret, közösségépítés, kompetenciafejlesztés, kirándulás.

Első táborunkat július 10-14-ig, a másodikat július 24-28-ig tartottuk. Minden gyermek Erzsébet tábor logóval ellátott sapkát kapott, ami nagyon hasznos volt a nagy melegben. Az önismeret, közösségépítés, kompetenciafejlesztés keretében játékos és mozgásos feladatokkal tarkított önismereti foglalkozásokon, csapatépítő játékok során ismerkedtek meg egymással. Érdekes játék volt, amikor illatuk alapján kellett felismerniük fűszereket, fűszernövényeket illetve tapintás alapján különböző tárgyakat. A „zenefelismerő” játék sok gyereket vonzott, jókedvű éneklés alakult ki a végére. Pályaorientációs foglalkozások keretében, Kovács László sportoló és a Szarvasi Rendőrkapitányságtól, Petruska László tartott előadást.

Mindkét héten Csík Krisztina táncoktató segítségével koreográfiát tanultak a gyerekek az Erzsébet dal feldolgozásaként. Nagyon ügyesen mozogtak, táncoltak.

Két alkalommal látogattuk meg a Csillagtúra Tanoda tanodás gyerekeit, ahol ping-pong és focibajnokságot rendeztünk.

A legkedveltebb nyári programot a Körösben való fürdözést és játékot, valamint a fővenystrand, a spottelep és a játszótér nyújtotta lehetőségeket mindkét héten beépítettük a programokba.

Községünk védőnője, Pásztor Lili több alkalommal volt nálunk. Színes, érdekes és hasznos ismeretekhez juttatta a gyerekeket az egészséges és tudatos életmódról, étel- és ital-fogyasztásról.

Megismerkedtek a gyerekek a „zero waste” vagyis a hulladékmentes életmód alaplépéseivel, s hogy mik azok a lépések, amit ha próbálunk betartani, sokkal kevesebb szemetet termelünk.

Felkerestük a település egyik kulturális és történelmi emlékhelyét, az András keresztet.

A kézműves tevékenységekhez Balla Edit hozta az ötleteket, technikákat. Készíthettek a gyerekek üveglencsés nyakláncot és fa spatulából ragasztással, csoportképet. Megismerkedtek a mézeskalács és puszadli készítésével, valamint a méz felhasználásának lehetőségeivel. Mindenki saját kezűleg készítette a mézeskalácsot és a puszadlit. A kihűlt mézeskalácsokat cukormázzal díszítették. Textiltáska festés technikájával, saját tervezésű táskát készíthettek, amit hazavihettek.

Első kirándulásunk során ellátogattunk a Tessedik Sámuel Múzeumba, ahol megtekintettük az aktuális kiállítást, Tessedik Sámuel életéről filmet néztünk meg. Onnan elsétáltunk a régészeti házába, ahol a gyerekek régészkedhettek, Ásó, lapát, seprű segítségével kereshettek régi csontokat, köveket, majd fémdetektor segítségével is utazhattak.

Második kirándulásunk során Szarvasra, az Arborétumba mentünk. Megismerkedhettünk az arborétum legújabb programjával, ahol a gyerekek voltak a főhősök. A Csodaösvény kalandpályán, csapatokban, egy mese főhősei lehettek a gyerekek. Különböző feladatokat kellett megoldaniuk ahhoz, hogy a próbatételeket kiállják, megmentsék az erdő tündéréit. Nagyon érdekes és változatos program volt, szerették a gyerekek. Délután a Katalin sétahajóval utaztunk a csodálatos Holt Körösön.



Minden nap biztosítottunk számukra rajzoláshoz, színezéshez (kisebbeknek), kreatívkodáshoz eszközöket és mozgásos tevékenységekre is lehetőség volt az udvaron. A számháború és az activity játék is nagy kedvencük volt.

A hét folyamán a Nagy-Magyarország Fogadóban ebédeltünk. Babák Ildi segítségével sok finomságot fogyaszthattak a gyerekek (palacsintát, gofrit, kakaós csigát). Nem maradhatott el a dinnye, a fagy, a jégkrém és a pizza sem.

Köszönjük azoknak a szülőknek, nagyszülőknek és egyéb támogatóknak a segítségét, akik hozzájárultak a tábor sikeréhez és ahhoz, hogy mindenki jól érezze magát.

Jövőre ismét várjuk az érdeklődő gyerekeket!

Albelné Benkő Beatrix és Benedek Erika

A SZAVAK MÖGÖTT EMBER ÁLLJON

„Jaj Istenem de szép lenne, ha minden beszéd igaz lenne!
A kimondott szó nagyon erős, falak dőlnek le útja előtt.
Úgy tanultam az apámtól, bármit mondok e világon,
a szavak mögött ember álljon, az ígéretem kövé váljon!”

Az egyik kedvelt Republic dal szövege is lehetett volna a mottója annak a vállalásnak, amit a tavalyi Szent András napon tettem.

Azon a napon az Ipartestület javaslatára, a Képviselő-testület jóváhagyásával 30 éves kereskedői tevékenységem elismeréseként megkaptam a „Tisztes Iparos” kitüntetést. A díszes plakett és oklevél mellé pénzjutalom is járt, melyet kiegészítettem és elkészíttethettem azt az emléksírkövet, amely a távolabb nyugvó békésszentandrásiai emlékére emeltetett. Azok tiszteletére, akik



egykoron itt születtek vagy életük egy részét Békésszentandrán töltötték, de más földben nyugszanak.

Köszönöm szépen Szurovecz Vince főesperes úr tárgyi támogatását és Major Imre kőműves-sírköves mester humán erő segítségét!

Az emléksírkő, melyen egy szélrózsa az Andráskeresztrel a közepén látható, 2023. augusztus 15-én, Nagyboldogasszony napján került megáldásra és felszentelésre.
Hévizi Róbert

ANYAKÖNYVI HÍREK



Házasságkötések

2023. július 6-án Szűcs Gábor Sándor és Ruppl Éva,
2023. július 29-én Timár Csaba Menyhért és Nyéki
Viktória kötöttek házasságot.

Születés

2023. augusztus 18-án Turna-Barát Judit és
Turna-Barát Tamás szülőknek TAMÁS
utónevű gyermeke született.



Elhalálozás

Farkas Béla (1947) augusztus 2-án,
Szilágyi Kálmánné sz. Tóth Eszter (1924) augusztus 13-án,
Fazekas Mihály (1957) augusztus 22-én,
Mrena Mátyás (1938) augusztus 23-án,
Kiss József (1961) augusztus 27-én hunyt el.

REKVIEM

Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.
5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.
Telefon: 66/218-230

Temetés – hamvasztás – szállítás.
Éjjel – nappali ügyelet

Budavári Zoltán
temetkezési ügyintéző Mobil: 06-30/974-9031

Megemlékezés

BOZÓKI ISTVÁN
halálának 4. évfordulójára

Édesapám emlékére...

„Hívták, hát elment, nem köszönt senkinek,
Neki már nem fogja kezét soha senki meg.
Könnyeid töröld, mikor felnézel az égre,
gondolatban lesz veled, drága személye.
Fáj belül az érzés, mar s éget,
Ő nem fogja feledni a földi létet.
Üres lett minden, nagyon fáj hiánya,
Te se feledd őt, így nem élt hiába.”

Kimondhatatlan fájdalommal emlékezünk Rád!
Nagyon hiányzol Apu!
Feleséged, lányaid, vejed, unokáid



Dr. Bodnár Beáta

egyéni ügyvéd

Szarvas Lehel u. 3-5. B. lph. I.em. 2.
Fax: 06-66-215-496 * mobil: 20-338-4242
drbodnar@bodnarugyved.com

ügyvédi irodájában vállalja

Ingatlanok adás-vételének, bérletének közvetítését is.

Csabacsüdön 5 AK szántó eladó

Szarvas Vasút u. 2. szám alatti 63 m2 lakás csere vízparti ingatlanra

Szarvas ZK. 8133 hrsz 420/2100-ad tulajdoni hányada, Szarvas ZK. 8202/2 hrsz 42/210-ad tulajdoni hányada, Szarvas ZK. 8211 hrsz 420/2100-ad tulajdoni hányada eladó

Békésszentandrás méhészetre alkalmas tanya kiadó

Szarvas Béke lakótelepen 4. emelet 2 szoba + erkély 55m2 konvektoros, klímás lakás 17,5 MFt

Érdeklődni:

Dr. Bodnár Beáta ügyvéd
5540 Szarvas, Lehel u. 3-5. B. lph. I/2.
Tel: 20/3384242

„Lelked reméljük békére talált,
S Te már a menyből
vigyázol majd Ránk!
Soha nem felejtünk,
Szívünkben szeretünk,
Rád örökkön-örökké
emlékezünk!”



Megemlékezés

PEKÁR TIBOR halálának (2022.09.13.).
1. évfordulójára.

Fájó szívvel emlékezik Családja

Helyi egyéni vállalkozásunk vállal:

Térkövezést

Burkolást

Mindenféle kőműves munkát

Villanyszerelést

Utólagos vízszigetelést falátvágásos módszerrel.

Számlaképesen és garanciával magánszemélyeknek és cégeknek egyaránt!

Hívjon bizalommal!

Biró Imre **06/30/237-1663**

Focitábor

Az előző évekhez hasonlóan idén is megtartottuk egyesületünk hagyományos focitáborát, augusztus utolsó forró nyári napjait kihasználva. A nagy meleg sem szegte kedvét mindannak a 70 gyermeknek, akik részt vettek ezen az öt napon. Természetesen a foció volt a főszerep, így minden reggelt bemelegítéssel, és egy kis focijátékkal színesítettünk.

Az összes utánpótlás csapatból jelentkeztek gyermekek, ezért edző kollégáimmal próbáltunk olyan programokat kitalálni, amely minden korosztálynak megfelelő. Biciklitúrán voltunk több alkalommal, fürdőztünk a Körösben, Duzzasztó látogatáson jártunk, és a Bagi tanyán, de a kisebbek kézműveskedtek, és ellátogattak a helyi kastélyba, és a könyvtárba is.

A tábor keretein belül edzőmeccseink voltak, ahová szeretettel hívtuk meg Szarvas, Öcsöd, és Békéscsaba utánpótlás csapatait. Szeretném megköszönni mindenki segítségét, akik részt vettek az öt nap lebonyolításában és szervezésében, továbbá támogatóinknak az anyagi és tárgyi felajánlásokat.

Hajrá Hunyadi!

Farkas Péter
Elnök



HAJRÁ HUNYADI!

A bajnoki szünetben nagy volt a mozgás a csapat háza táján. Szín Ákos Csabacsüdre igazolt, Bózsó László visszatért Tiszaföldvárra. Szabó Ferenc és Romhányi Roland Gádorosra tette át székhelyét. De jöttek is: Pecznik Péter és Szűcs Damján Róbert Kunszentmártonból, Szebegyinszki Robin Milán Csabacsüdről érkezett, Tóth Patrik pedig Tiszasasról tért vissza.

Elkezdődött a 2023/24-es bajnoki szezon, ahol a Hunyadi az első három fordulóban a következő eredményeket érte el:

- 1.forduló: 2023. 08. 12. – B. Hunyadi – Mezőmgyer 3–3 (2–2)
gólszerző: Tasi K., Olasz II. I., Szűcs D.
- 2.forduló: 2023. 08. 26. – OMTK Rákóczi – B. Hunyadi 0–2 (0–1)
gólszerző: Szűcs D., Virág I.
- 3.forduló: 2023. 09. 02. – B. Hunyadi – Békéscsabai MÁV 0–2 (0–0)

A csapat a 6. helyet foglalja el a táblázaton.

Nem sikerült továbbjutni a 2. fordulóra a Vármegyei Kupában, miután vereséget szenvedtünk Kamuton:

- 1.forduló: 2023. 08. 19. – Kamut – B. Hunyadi 4 – 3 (1 – 2)
- 2.gólszerző: Tóth P., Tasi K., Balogh M.

-zi-rt

Kajak-kenu hírek

A korosztályos magyar bajnokságok lezajlásával versenyzőink számára a nagy megmérettetések idejét felváltotta az önfeledt szórakozás, jöhettek a nyári vízi kalandok. 2023. augusztus 14-én ezúttal kenuval a duzzasztónál szálltunk a Hármaskörös felső vizére, ahol zsilipelést követően útnak indultunk Csongrádra.

Az ilyenkor szokásosnál magasabb vízállás miatt a meder teljesen más arcát mutatta, mint azt a korábbi években megszokhattuk. A vadregényes vízitúrán a figyelmes résztvevők természetes élőhelyükön figyelhették meg a jégmadarat, hódot, gémekeket. A gyerekek nem mindennapi látásmódból tekinthették meg az öcsödi-, a kunszenti- valamint az M44-es gyorsforgalmi út Körös-hídját. Lapátolás közben a pihenőkre is volt idő a Daru-kanyarban és Öcsödnél a Nagykunsági-főcsatorna befolyójánál. Kunszentmárton hajókikötőjében éjszakára sátrat vertünk, ahol vacsorára csapatmunkában elkészült az izletes paprikáskrumpli.



Másnap egy szelevényi pihenő, valamint a Bökényi duzzasztó megtekintése után meg is érkeztünk végső úticélunkhoz, a csongrádi Körös-torokba. Mindenki kellemesen elfáradt, de még volt időnk strandolni a Tiszában a hajószállító vonta megérkezéséig.

FNéSD
Békésszentandrási Kajak-
Kenu Klub



NYILÁSZÁRÓ ÉS ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA



Nyílászárók bontása, beépítése bejavítással

Igény szerint műanyag, fa vagy alumínium nyílászárók egyedi méretre is
Szűnyogháló gyártás ajtóra, ablakra rövid határidővel, belső és külső párkányok

Beltéri ajtók széles választékban

Belső és külső árnyékolás

Megbízható helyi vállalkozás

Bene Károly

06/70/342-3512



Farkas Zoltán

06/30/289-8691



BI-Vill

- Villanszerelés
- Régi épületek újvezetékelése
- Elektromos hálózat bővítése
- Dugaljak, kapcsolók, lámpatestek cseréje
- Védőöldelés telepítése, mérése
- Új bekötés, teljesítmény növelése
- EPH kialakítása, jegyzőkönyv (gázhoz)
- Hibakeresés, javítás
- Kapu, garázkapu automatizálás

+36-70-948-9277

Bencsik Imre e.v.
Békésszentandrás

IV. BÉKÉS VÁRMEGYEI Vadász- és Horgásznap

Békésszentandrás, Rendezvényközpont és Sporttelep – 2023. szeptember 16. (szombat)

FŐVÉDNÖK: DR. SEMJÉN ZSOLT - miniszterelnök-helyettes, az Országos Magyar Vadászati Védegylet elnöke

Főprogramok:

- 7:00 Főzőhelyek elfoglalása
- 9:00 Vadászkiáltás térzene
- 9:15 Valaczkai Erzsébet festménykiállításának megnyitója
- 9:55 Vármegyei vadász- és horgászszázló behozatala
- 10:00 Megnyitó
- 10:45 Kitüntetések átadása
- 11:15 Új vadászok avatása
- 12:00 Szórakoztató programok a színpadon, helyi fellépők műsora
- 13:30 Fehér Péter vadhívás bemutatója
- 14:00 Pergető horgászat bemutatója, látványtelepítés
- 14:45 Kynológiai Szakbizottság: „Vadász-ebek munkában” című bemutatója
- 15:30 Eredmények összesítése
- 16:00 Eredményhirdetés, zárás

Védnökök:

- dr. Takács Árpád – Békés Vármegye főispánja
- dr. Jámbor László – az Országos Magyar Vadászkamara elnöke
- dr. Hunya Miklós – a Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége elnöke
- Hrabovszki János – az Országos Magyar Vadászkamara Békés vármegyei Területi Szervezetének elnöke



Kísérő programok:

- Halételek és Vadételek főzőversenye
- Trófea és preparátum kiállítás
- Gyereklablakozások
- Solymászbemutató
- Íjászati bemutató kipróbálási lehetőséggel
- Valaczkai Erzsébet festménykiállítása
- Antikvár könyvek kiállítása és vására
- Vadászati szakkiállítások

Számos érdekes horgász és vadászprogram!

Rendezők és főtámogatók:

- Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata
- Országos Magyar Vadászkamara Békés Vármegyei Területi Szervezete
- Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége
- Békés Vármegyei Vadászszövetség

